



OŠ DUŠANA FLISA HOČE
Šolska ul. 10, 2311 Hoče,
Tel.: 02/616-5570,
E-mail: os-hoce@guest.arnes.si,
Spletna stran: <http://www.os-hoce.si>
DŠ: 37423754, MŠ: 5085853000



Št.: 900-2/2023/9
Datum: 6. 12. 2023

Z A P I S N I K

2. seje Sveta staršev v šolskem letu 2023/2024, ki je bila v sredo, **6. 12. 2023, ob 18.00** v Osnovni šoli Dušana Flisa Hoče, v jedilnici šole.

Prisotni:

Predstavniki staršev šole: 22 prisotnih staršev (priložena lista prisotnosti)
Predstavniki staršev vrtca: 8 prisotnih staršev (priložena lista prisotnosti)
Zapisnikarica: ga. Martina Fras

Odsotni:

Predstavniki staršev šole: 1. c, 3. c, 4. b, 4. c, 5. a, 5. b, 9. a
Predstavniki staršev vrtca: Cofki, Raziskovalci, Zajčki, Račke, Medvedki, Srnice, Metuljčki, Pikapolonice, Sovice, Muce.

Dnevni red:

1. Uvodni pozdrav, ugotovitev prisotnosti, sklepčnosti in imenovanje zapisnikarice.
2. Obravnavanje in sprejem mnenja Sveta staršev o kandidaturi za ravnatelja OŠ Dušana Flisa Hoče.
3. Razno.

AD1 Uvodni pozdrav, ugotovitev prisotnosti, sklepčnosti in imenovanje zapisnikarice

Predsednica pozdravi zbrane in preveri prisotnost. Ugotovi, da je seja sklepčna, saj je bilo prisotnih 30 predstavnikov šole in vrtca od skupno 47 predstavnikov. Predsednica poda predlog za zapisnikarico, ga. Martino Fras, katero predstavniki staršev soglasno potrdijo. V nadaljevanju predsednica predstavi dnevni red 2. seje Sveta staršev.

SKLEP 1: Svet staršev je bil sklepčen, prisotnih je bilo 30 predstavnikov šole in vrtca, predstavniki so potrdili predlagani dnevni red (30 ZA).

SKLEP 2: Za zapisnikarico Sveta staršev so imenovali ga. Martino Fras (30 ZA).

AD2 Obravnavanje in sprejem mnenja Sveta staršev o kandidaturi za ravnatelja OŠ Dušana Flisa Hoče

Predsednica predstavi potek razpravljanja o kandidatih za ravnatelja Osnovne šole Dušana Flisa Hoče in pove, da predstavniki Sveta staršev podajo mnenje o kandidatih. Prebere vlogo oziroma poziv Sveta zavoda za oblikovanje in sprejem mnenja o kandidatih za ravnatelja OŠ. Ker so vsi prisotni na sestanku bili tudi na predhodni predstavitvi kandidatov, kjer so prebrali oba programa in poslušali obe osebni predstavitvi, predsednica vpraša ali želijo še enkrat slišati oba programa ali lahko preidejo k razpravi. Vsi se strinjajo, da lahko preidejo k razpravi. Na razpis

sta se prijavila dva kandidata:

1. Petra Urek
2. Alojz Velički

Predstavniki podajo mnenje o obeh kandidatih.

Odpre se kar pestra debata o dosežkih, preteklem delu, prihodnjem delu in izzivih, ki čakajo novega ravnatelja/ravnateljico.

Predsednica pove, da je Občina Hoče-Slivnica, ki kot ustanovitelj Zavoda tudi mora podati mnenje o kandidatih za ravnatelja, podala pozitivno mnenje za oba kandidata. Zato predlaga, da tudi Svet staršev poda pozitivno mnenje obema kandidatoma. Na željo in predloge predstavnikov staršev sprejmejo skupno rešitev, da vsi prisotni glasujejo kateremu kandidatu daje Svet staršev prednost izvolitve, za lažje oblikovanje mnenja Sveta staršev.

Vsem prisotnim na sestanku s pravico glasovanja razdelimo 30 praznih lističev. Na listič morajo zapisati številko 1, kar pomeni, da dajo svoj glas kandidatki Urek ali številko 2, kar pomeni, da dajo svoj glas kandidatu Velički.

Predsednica prešteje vse lističe. Oddanih je 30 lističev. 20 lističev ima zapisano številko 1 in 10 lističev številko 2.

SKLEP 3: Svet staršev poda pozitivno mnenje obema kandidatoma, vendar daje prednost izvolitve Petri Urek.

AD4 Razno

Starši tudi želijo, da sta s tem sklepom seznanjeni tudi preostali predstavnici staršev v Svetu zavoda šole. Predsednica pove, da jima bo posredovala sprejet sklep.

Pove tudi, da bo mnenje Sveta staršev pravočasno poslala na Svet zavoda.

Predsednica Sveta staršev se zahvali vsem za prisotnost in zaključi sejo ob 18.40 uri.

Zapisnikarica:
ga. Martina Fras

Predsednica Sveta staršev:
ga. Nataša Muršek Lubanjšek

Priloge:

- Seznam prisotnosti
- Za arhiv tudi lističi o glasovanju